

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. "Wyłapywanie oraz zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom z terenu Gminy Stryków"

Pytanie nr 1:

W §2 ust. 1 pkt 1.6 wzoru umowy w obecnym brzmieniu ma treść: „Sprawowanie opieki weterynaryjnej polegającej na:

- 14 dniowej kwarantannie”.

Prosimy o zmianę treści w umowie w zakresie kwarantanny. Zgodnie z przepisami kwarantanna jest piętnastodniowa.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga co najmniej 14 dniowej kwarantanny liczonej od następnego dnia po przybyciu zwierzęcia do schroniska. Zatem przez **pełne 14 dni** (14 dob) obserwowany powinien być stan zdrowia i zachowanie zwierzęcia.

Pytanie nr 2:

W §2 ust. 4 wzoru umowy w obecnym brzmieniu ma treść:

„Wykonawca zobowiązany jest organizować akcje promujące adopcję zwierząt przebywających w schronisku, w tym umieszczać zdjęcia i dane psów na stronie internetowej schroniska.”

Wg Państwa na czym miałyby polegać organizowanie akcji promującej? Czy chodzi tu o zamieszczanie informacji o zwierzętach znajdujących się pod opieką Wykonawcy, a pochodzących z terenu Państwa gminy na stronie internetowej Wykonawcy i zawieranie umów adopcyjnych z nowymi opiekunami czy też oczekiwania Państwa są znacznie szersze.

Odpowiedź:

Zamieszczanie informacji o zwierzętach znajdujących się pod opieką Wykonawcy, a pochodzących z terenu Gminy Stryków na stronie internetowej Wykonawcy i zawieranie umów adopcyjnych z nowymi opiekunami to wystarczające działania mające na celu promocję adopcji zwierząt.

Pytanie 3

W §7 ust. 2 wzoru umowy w obecnym brzmieniu ma treść: ”Wykonawca wyda zgłaszającemu się do schroniska zwierzę wyłapane podczas prowadzonej akcji po uprawdopodobnieniu, iż zgłaszający się jest jego właścicielem”.

Proponowana zmiana zapisu:

Wydanie zwierząt właścicielom, po udokumentowaniu, że są właścicielami oraz pozytywnej opinii lekarza weterynarii. Dokumenty potwierdzające posiadanie zwierzęcia to: dowód trwałego elektronicznego oznakowania zwierzęcia z wprowadzeniem nr identyfikacyjnego do bazy safe-animals.eu lub identyfikacja.pl, książeczka zdrowia zwierzęcia z niezbędnymi wpisami dotyczącymi właściciela, opisem zwierzęcia oraz wpisanym nr identyfikacyjnym (czip) lub zdjęciem umożliwiającym weryfikację zwierzęcia oraz zaświadczenie o zaszczepieniu zwierzęcia przeciwko wściekliźnie (dot. psów).

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na zmianę tego zapisu. Uprawdopodobnienie nie jest tym samym co udowodnienie danego faktu. Państwa propozycja wskazuje na obowiązek udowodnienia faktu bycia właścicielem zwierzęcia popartego dokumentami (dowodami). W przypadku zaniedbania przez właściciela

właściwego oznakowania zwierzęcia, czy też dopełnienia formalności związanych z posiadaniem odpowiedniej dokumentacji, to na schronisku spoczywa obowiązek podjęcia decyzji według posiadanej wiedzy i z zachowaniem należytej staranności przy stwierdzeniu czy zwierzę rzeczywiście jest bezdomne. W razie poważnych wątpliwości proszę o kontakt z Zamawiającym.

Pytanie nr 4:

W §7 ust. 2 wzoru umowy w obecnym brzmieniu ma treść: „1 000,00 zł za nieuzasadnioną odmowę wydania zwierzęcia do adopcji”.

Prosimy o wyjaśnienie, że Zamawiający rozumie pod pojęciem „nieuzasadnionej odmowy”. Czy nie wydanie do adopcji zwierzęcia osobie pod wpływem alkoholu będzie traktowane jako nieuzasadniona odmowa?

Czy nie wydanie do adopcji szczeniaka osobie w mocno zaawansowanym wieku nie posiadającej rodziny, również będzie traktowane jako nieuzasadniona odmowa? Takich przypadków jest mnóstwo więc proszę o kryterium co dokładnie jest nieuzasadniona odmową?

Odpowiedz:

Oczywiście nie każdy może adoptować zwierzę. Adopcja to poważne zobowiązanie. Opiekować zwierzęciem może się tylko osoba, która gwarantuje należyłą troskę o żywe stworzenie tj. odpowiednie warunki życia, spaceru itd. Pod uwagę należy brać przede wszystkim, wiek, usposobienie danej osoby, stan zdrowia, sposób w jaki odnosi się do zwierzęcia, ale też usposobienie zwierzęcia, jego tolerancja na inne zwierzęta (niezbędny jest zatem wywiad z potencjalnym właścicielem). Przypominam, że załącznikiem nr 8 do SIWZ jest oświadczenie dotyczące wykształcenia i kwalifikacji zawodowych wykonawcy. Wykonawca musi oświadczyć, że osoby uczestniczące przy wykonywaniu zamówienia czyli m.in. szukaniu chętnych i oddawaniu zwierząt do adopcji, muszą posiadać wymagane uprawnienia i kwalifikacje niezbędne do wykonywania przedmiotu zamówienia.

Ponadto nadmieniam, że nie wydanie do adopcji zwierzęcia osobie pod wpływem alkoholu/narkotyków/dopalaczy nie będzie traktowane jako nieuzasadniona odmowa wydania zwierzęcia.